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ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISIÁTIVO

CÂMARA MUNICIPAT DE ITAPORANGA D,AJUDA

Ata da 374 Sessão Ordinária (28"
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Aiuda, realizada no
dia 08 de setembro de 2020.

tvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao oitavo dia do mês de setembro no ano de dois mil e vinte, às l6hl5min (dezesseis horas e

quinze minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez
Filho s/n, para ser deliberado sobre a 37' Sessão Ordinária correspondente a (28" Sessão Remota),
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, regulamentada pela Resolução de N" fi)1/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando
início, o Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara abeÍa a Sessão Remota.
Convida a todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Seúor Presidente passa

a palavra ao Senhor Primeiro Secreüário Vereador José HumbeÉo Costa Silveira para registrar as
presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presenúes:
) Ivan Luciano Araújo (Presidente)
F Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
F José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
F Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
)> Antônio José Ferreira Neto
F Erivaldo Nery Santos
) José Edézio Tavares dos Santos
F José Freire Conceição
) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
! Renato Nascimento da Silva
F fucardo da Silva Possidônio
P Silvio Oliveira Leal
) Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
) Não houve ausências

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
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F Sem justificativas de ausências

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Seúora Segunda Secretiíria
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os presentes.

Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secreüirio para fazer a leitura
do Parecer:

o Parecer Jurídico referente ao Requerimento de No 021D020 de autoria do Vereador Silvio
Oliveira Leal.

Sem mais parecer para ser feito a leitura o mesmo retoma a palavra ao Seúor Presidente.

O Seúor Presidente pÍssa a palawa ao Seúor Primeiro Secretário para da entrada nas

Proposituras:

Projeto de Decreto Legislativo N" 011/2020 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de
Jesus Menezes furchieta"
Requerimento de N'021/2020 - Autoria do Vereador Silvio Oliveira Lea[.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Seúor Presidente.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor
Primeiro SecrettíLrio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

. Moção de N' 032/2020 - Autoria Coletiva de todos os Vereadores.
,' Aprovada; No momento da Votação a Vereadora Mariza Alexandre Fontes não manifesta

seu voto.

. Moção de N' 033/2020 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta.
o Aprovadâ; No momento da Votação a Vereadora Mariza Alexandre Fontes não manifesta

seu voto.

Indicações de N' 098/2020 e N' 099/2020 - Ambas de autoria do vereador José Humberto

a

a

a

Costa Silveira.

" Aprovadas por unanimidade.
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o Indicações de N" 096/2020 e N" 097/2020 - Ambas de autoria do Vereador José Freire
Conceição.
- Aprovadas por unanimidade.

O Senhor Presidente informa que estendeu o prazo da entrega dos Projetos Decreto Legislativo,
para o dia l0 de setembro.

1o Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio inicia seu pronunciamento falando que

esta semana seria comemorado a Independência do Brasil, mas devido à pandemia do novo
Coronavírus não houve os desfiles cívicos neste ano. Parabeniza a Genitora, e a filha do
Vereador Antônio Jose Ferreira por mais uma primavera; o Vereador Antônio José Ferreira
Neto pede uma parte e comenta sobre assunto.

2' Orador: O Vereador José Freire Conceiçâo inicia seu pronunciamento agradecendo a todos
os Vereadores que votaram em suas Indicações, solicitando algumas melhorias na orla da
praia da Caueir4 para que possa atrair mais turista para essa localidade. Parabeniza a mãe, e a
filha do Vereador Antônio José Ferreira Neto pela passagem de aniversáLr:io de ambas; o
Vereador Antônio José Ferreira Neto pede uma parte e comenta sobre o assunto.

3' Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira inicia seu pronunciamento
parabenizando, e desejando muitos anos de vida, a mãe, e a filha do Vereador Antônio José
Ferreira Neto pela passagem de aniversário de ambas. Agradece ao prefeito otiivio sobral
pela manutenção feita na parte elétrica na colônia sapé (acompanhado pelo Vereador José
Freire conceição), Povoado Taboca e Rio Fundo cachoeira; o vereador José Freire
conceição pede uma parte e comenta sobre o assunto. Retomando a fala do orador o mesmo
elogia o Vereador José Freire por ser um
buscar beneficios para a sua comunidade.

Parlamentar dedicado a resolver as dificuldades- e
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Grande te

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretiírio
para convoca os Oradores da tarde:
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Finalizando, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo laz as consideraçôes finais. e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessâo Ordinária Remota às 16 horas.
E para constar, eu Prirneiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboraçào da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada
por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

Jose Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário
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A I]aztlda Apóstolo Sobral
Segunda Secretária
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Ivlariza Alexandre Fontes

Vice-Presidente
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Antônio José Feneira Neto

Vereador
Erivaldo Nery Santos

Vereador

José Edézio Tavares dos Santos
Vereador

José Freire Conceiçào
Vereador
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Maria Conceição de J. M. Anchieta

Vereadora
Renato Nascimento da Silva

Vereador
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Ricardo da Silva Possidônio

Yereador
Silvio Oliveira Leal

Vereador

lago dos Santos Luduvice
Vereador
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